



Corrigendum Dated 21st November 2013

For

**Request for Proposal (RFP) No: CeG/P/9/II/RFP-SI-02/13
issued on 2nd November 2013**

For

**Selection of System Integrator for the State wide Roll-Out of
e-District MMP - Uttar Pradesh for Zone II**

The corrigendum can be viewed on the website <http://etender.up.nic.in> & <http://ceg.up.nic.in> for information to bidders. Corrigendum shall now be a part of RFP Volume I, II & III published on 2nd November 2013 including Corrigendum (1) which was released on 16th November 2013 respectively

Corrigendum 2 - Amendments in RFP (Volume I, II and III) and Corrigendum 1

- 1.1 Page 72 of RFP Volume II, Section 6.4.1.8 'WAN Router' - Serial No. 15 Additional Requirement **"The router should be EAL-2 Certified or higher"** is added.